Xopohdpnovg
Xopoie

Evérquooe 10.
TETPOLY-
WVLKEC
RopPéc
Tezpettwvikis
Hoppis
Mepdberypoe

I'PAMMIKH AAT'EBPA 11

Xapaddpumouve Xapd

Ocooatovikn, Eapwd EE&unvo 2013

' %\ APIOTOTEAEIO
8% gk MavemoTnuio

=7 Oe00ANOVIKNG



Aderes Xpijong

T oy ExmmBEUTIC VANKG vEOKEITM 08 Gieeg gpjons Creative Commons. Do
excmusien Tl viikd, dmog swdveg, moo wrdkeme g ddou hnew diewg gpianc, 1
AR FPFAGNC OVEPEPETIL PITTHS.

Xpnpatoddien

T oy Emmibeumicd vinad dee ovarTuyBel oTe thoimn too exmubdenTso Epreoe
tou Sbdmovie. To fpyo cAvoed Akadnpaind Moelipere are Aperoriieo
Mavemanipo Beaasaboviknge L gmpotodotiaa whwe T avweduepbppoan Tow
EXTELEDTIRO LK,

alls, o

avolkTauabnpara
opencourses
Tar depryr wharmousiTin oo Tharioo tow Exgrpnmase dE ki
s A By Mathyers s mrpgprpaodetsioe i toy Euposnieg By
{ Eupuznivg Kovmnna Tapeio) s ozt dibakedg sopons.

VIO BLLEA] | RPEIKETHATR. [ R
EIAIKH YNHFEEIA AIAXEIPIEHE

- E EHIIEIPHII:D“wm %
BEATTINTY | ARASTEMIT
oL

A



> Ovoyn

Xapadpnove
Xopd

Tecpalywvikic

aears. Evétnta 10. teTpaywvikéc Loppéc
Mecpdeberypo

B [£TPAYWVLKEG LOPYEG

m [Topdderypa

2TV evoTNTA AUTT) Ot LEAETCOVIE TETPAYWVLIKEC LOPPEC.



Xopaldpnovg
Xopa

EvéTyTa 10.
TETpOLY-
wWvikég
wop@és
Tezpoywvikig
woppis
Mecpdcbicrypos

‘Acknon(Luvéxeia)

Av vy € V,(A) tote Ba £xeL T popypn vo = (0, .,.), yratl glvon
opBoywvio oto v; = (1,0,0).
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Aocknon(Zuvéxela)

Av vp € Vo(A) téte Ba £xer ) popen vo = (0, .,.), yiotl givou
opBoymdwo oto v = (1,0,0).

Avtiotolya, av v3 € V7(A) téte Do €xel AL TN pLopen

vz = (0, .,.) ko emiong Ba elvor vz Lvo kou

Vi(A) @ Vo(A) @ V7(A) = R3.
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Aocknon(Zuvéyela)

Av vu» € Vo(A) téte Ba éxel tn popyn vo = (0, .,.), yratl elvot
opBoymwvio oto v = (1,0,0).

Avtiotowya, av vz € V7(A) téte Ba éxel TaAL T Lopen

vz = (0, .,.) kou emiong Ba elvar v3 Lvy kot

Vi(A) @ Va(A) ® Vo(A) = R3.

Bpiokouue V5(A) = {t(0,-2,1): t € R}
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Acknon(Luvéyeia)

Av vo € V(A) tote Ba £xel tn popyn vo = (0, .,.), yratl glvou
opBoywvio oto vi = (1,0,0).

Avtiotolya, av v3 € V7(A) téte Bo €xel AL TN popen

vz = (0, .,.) ko emiong Ba elvor vz L vy kou

Vi(A) @ Vu(A) @ V7(A) = R3.

Bpiokovue Vo(A) = {t(0,-2,1) : t € R}

Amd T Bewplar ovprepaivoupe 6tL V7 (A) = {t(0,1,2) : t € R}



Aoknon(Luvéxeia)

Av vo € V5(A) tote Ba £xeL T popen vo = (0, .,.), yrati glvou

Xapomovs  opBoywwio ato vi = (1,0,0).

Avtiotolya, av v3 € V7(A) téte B éxel Tl Ty popyn
o 10 vz = (0, .,.) ko etione Ba elvarr vz Lvo kow
hopote Vi(A) @ Va(A) @ V4(A) = R3.

et Bplokoupe Vo(A) = {¢(0,~2,1) : t € R}
G Awd tn Bewploe ovpmepaivoupe étu V7(A) = {t(0,1,2) : t € R}
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‘Aoknon

‘Eotw ® : V — V ypapukh étol dote 1 = d*, va
OUYKPLVETE TOL LOLOOLOLVOOLOLTOL.
(MvwpiCoupe étL A Wbotuh tng ¢ = [N\ = 1)
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Aoknon

‘Eotw ® : V — V ypauukh étol dote 1 = d*, v
OVUYKPLVETE T LOLOBLOLVUOLOLTOL.

(MvwpiCoupe bt A ot tne ¢ = [A| = 1)

‘Eotw v # 0 dodiédvuopa tne ¢ =

O(v) = Av = O*(P(v)) = d*(Av) = v = \d*(v)
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Aocknon

‘Eotw @ : V — V ypapukt étol dote @1 = &%, va
OVYKPLVETE TA LOLOBLOLVOCLOLTOL.

(MvwpiCoupe 6tL A Wbotipf tng @ = [A| = 1)

‘Eotw v # 0 8obiévvopa tne ¢ =

d(v) = Av = d*(P(v)) = d*(Av) = v = AP*(v)

Téte, apod A # 0 Bplokoupe b1t ®*(v) = Tv. Ao |A| =1
KOTAATYOUE OTL A dLoTipn tng P* e dodLdvuopa v



TeTPAUYWVIKES [LOPYEC

Xopohdpmovg
Xopd

Oa HeAETNOOVUE TETPAYWVIKEC Lop@éc PaBlol 2 opoyevéc:
ax? + bxy + cy?, 6mov x,y,a, b, c € R.
TeTpoywvikéc

woppig
Meepdebievrpo



TETPAYWVIKEC LOPYEC

Xopahdpnove
XopdL

Oa HEAETNOOVME TETPAYWVIKEC Lopéc PabBlol 2 opoyevéc:
ax? + bxy + cy?, émov x.y,a, b,c € R.
Y e tpeic petaPAntéc x,y,z € R:
EEEN:T ax? + by? + cz? + dxy + exz + fyz, 6mov a, b, c.,d,e, f € R.
| T.X. x? + y2



TETPAYWVIKEC LOPYEC

Xopahdpnove
XopdL

Oa HEAETNOOVME TETPAYWVIKEC Lopéc PabBlol 2 opoyevéc:
ax? + bxy + cy?, émov x.y,a, b,c € R.
Y e tpeic petaPAntéc x,y,z € R:
EEEN:T ax? + by? + cz? + dxy + exz + fyz, 6mov a, b, c.,d,e, f € R.
| T.X. x? + y2



TETPAYWVIKEC LOPYEC

Xopahdpnove
XopdL

Oa HEAETNOOVME TETPAYWVIKEC Lopéc PabBlol 2 opoyevéc:
ax? + bxy + cy?, émov x.y,a, b,c € R.
Y e tpeic petaPAntéc x,y,z € R:
EEEN:T ax? + by? + cz? + dxy + exz + fyz, 6mov a, b, c.,d,e, f € R.
| T.X. x? + y2



TETPAYWVIKEC LOPYEC

Xopahdpnove
XopdL

Oa HEAETNOOVME TETPAYWVIKEC Lopéc PabBlol 2 opoyevéc:
ax? + bxy + cy?, émov x.y,a, b,c € R.
Y e tpeic petaPAntéc x,y,z € R:
EEEN:T ax? + by? + cz? + dxy + exz + fyz, 6mov a, b, c.,d,e, f € R.
| T.X. x? + y2



TETPAYWVIKEC LOPYEC

Xopahdpnove
XopdL

Oa HEAETNOOVME TETPAYWVIKEC Lopéc PabBlol 2 opoyevéc:
ax? + bxy + cy?, émov x.y,a, b,c € R.
Y e tpeic petaPAntéc x,y,z € R:
EEEN:T ax? + by? + cz? + dxy + exz + fyz, 6mov a, b, c.,d,e, f € R.
| T.X. x? + y2
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Oewpolpe TNV eliowon x? + 4xy + y? = 3. H efiocwon avt
TEPLYPAPETAL PEOW TUVAKWVY aTtd TNV eélowon

(D))

FevikéTepa oe k&Be TeTpaywVkh Lopet ax? + bxy + cy?
ovtiotolyel (ko avtiotpoga) £vag Tivokag TG Lop@Nig

a 3
b ¢
2

Oa Bpolue TIC LOLOTIMES KOl TO LOLOBLAVOOALTOL TOV TTivOLk oL

: , 1 2
TOV TOLPOLTIAV® TLUPAOElyLaToC A = > 1



Bplokoupe to XopakTnplotikd TOAVOVLELO
Pa(x) = (x + 1)(x — 3), \Srotypée —1, 3.

Dac



xapardumove  DPLOKOULE TO XOPAKTNPLOTIKS TLOAVGVULLO
Xupd Pa(x) = (x + 1)(x — 3), Botipéc —1, 3.
Aképoe vtohoyiCovue V_1(A) = {t(1,-1): t € R}

TeTpoaywvikec
poppls
Mepdeberypoe



Xapardumove  DPLOKOULE TO XOPAKTNPLOTIKS TLOAVGDVULLO
Xnpd. Pa(x) = (x + 1)(x — 3), dotipéc —1, 3.
Aképo vrtohoyiCovue V_1(A) = {t(1,-1) : t € R}

X

Qétouue X = ( v ) ko 1 e€lowon ypdeetan X T AX = 34

Tezporywwvikésg
poppéc
Mecpdberype
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Bplokouue TO XOpAKTNPLOTLKO TTOAVWVURLO
Pa(x) = (x + 1)(x — 3), Botipéc —1, 3.
Aképa vrtohoyiCoupe V_1(A) = {t(1,-1): t € R}

X

Oétoune X = ( Y ) ko 1 e&lowon ypdeetan X T AX = 34

11
['vwpiCouvpe 6TL ooy P = ( ‘/51 & ) T0TE

-1 0

T _
PAP_(O ;
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Bplokoupe To YapakTnplotikd TTOAV@OVURLO
Pa(x) = (x + 1)(x — 3), Botipéc —1, 3.
Aképoe vtohoyifovpe V_1(A) = {t(1,—-1) : t € R}

Ottovue X = ( x
Y

) ko 1 e&lowon ypdyetor X AX = 34
1 1

['vwpiCoupe 6tL aov P = ( ‘/51 ‘/1/E ) ToTE
V2 V2

1 O):D:\,-A:PDPT

PTAP =

( 0 3
Apa éxovpe X (PDPTYX =3h = (XTP)D(XP"). Oétoupe
Z=P"X=27"=XTP, alayf cuvtetaypévwv:

ZTDZ = 3. Av Z = ( “1

, ) té1E €YOUME TNV e€lowaon
2

—z7 + 325 = 3 mov éxeL ypdpnua pioe utepBoid).
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